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ВИВЧЕННЯ ВПЛИВУ ВУГЛЕКИСЛОТНОГО ЕКСТРАКТУ 

JUGLANS REGIA L. НА АДГЕЗИВНІ ВЛАСТИВОСТІ ГРИБІВ РОДУ CANDIDA 

Можаєв І.В.1, Білозор О.Р.2 
1Науковий керівник: к.мед.н, ст.досл., пров.наук.співробітник Євсюкова В.Ю. 
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В останні два десятиліття спостерігається тенденція до збільшення числа ранових 

інфекцій (РІ), обумовлених дріжджовими грибами роду Candida. Колонізація рани 

кандидами призводить до прогресування інфекції, особливо в умовах антибактеріальної 

терапії. Необхідність вирішення проблеми лікування кандидозу РІ вимагає пошуку шляхів 

розробки лікарських засобів місцевої дії на основі рослинної сировини, що володіє 

протимікробними, протизапальними і репаративними властивостями. Так, серед рослинних 

речовин, перспективним є горіх волоський (Juglans regia L., род. горіхові – Juglandaceae), 

всебічне вивчення дії якого передбачає дослідження його здатності пригнічувати адгезію 

мікроорганізмів, а значить, і попереджувати процеси колонізації. 

Мета дослідження – визначення адгезивних властивостей штамів Candida albicans в 

умовах дії 3% вуглекислотного екстракту Juglans regia L. 

Матеріали та методи. У дослідженні використано 6 штамів C.albicans (5 культур, 

виділених від хворих, та 1 референтний тест-штам C.albicans ATCC 885-653). Адгезивні 

властивості ізолятів вивчали за методом В.І. Бриліса (1986), визначали індекс адгезивності 

мікроорганізмів (ІАМ). 

Результати. У проведених дослідженнях було визначено ступінь впливу 3% 

углекислотного екстракту Juglans regia L. на адгезивність збудників кандидозу РІ. 

Виявлено, що всі клінічні штами, володіли високим рівнем   адгезивної   активності 

(ІАМ 4,47±0,4 – 4,67±0,6), але під впливом вуглекислотного екстракту Juglans regia L. ІАМ 

даних ізолятів знижувався до середнього рівня (ІАМ 4,47-4,71 – 3,36-3,55). Щодо 

референтного тест-штаму C.albicans, даний екстракт виявив високу інгібуючу дію: ІАМ 

знизився на 58 % у порівнянні з вихідними даними (ІАМ 4,71±0,06 – 1,98±0,06) (р≤0,01). 

Висновок. Таким чином, 3% вуглекислотний екстракт Juglans regia L. Ефективно 

пригнічує адгезію C.albicans і є перспективним для подальших досліджень з метою 

створення на його основі нового протимікробного препарату місцевої дії для лікування 

ранової інфекції. 
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Вступ. Цироз широко поширений у всьому світі і може бути наслідком різних 

причин. Термін життя пацієнта, багато в чому, визначається своєчасною діагностикою 

патології. Ігнорувати обстеження ультразвуком, означає наблизити летальний результат 

Мета: Визначити та довести ефективність УЗД при Цирозі Печінки 

Матеріали та методи дослідження: Проведено аналіз літературних джерел за 2018- 

2022 роки з метою визначення ефективності УЗД при Цирозі Печінки 

Результати: Сьогодні УЗД дає можливість визначити форму, розмір і розташування 

органу в черевній порожнині, а також виявити вогнищеві зміни, ступінь щільності і 


